

Potrivit comunicărilor consiliilor agricole regionale, gospodăriile de stat au recoltat și treierat până acum grâul de pe aproape întreaga suprafață cultivată. Producția medie se menține ridicată.

După terminarea recoltărilor au fost executate arăturile terminate până acum pe 53 la la sută din suprafața eliberată de culturi.

(Agerpres)

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXIII, SERIA II, NR. 5668

6 PAGINI - 25 BANI

JOI 10 AUGUST 1967

CU ARGUS ÎN UNIVERSUL

PRODUCTIVITĂȚII

furnizori de... „explicații”



Săueta din noul cartier Berceni-sud al Capitalei

Aș spune că aflându-mă la Arad eram în același timp la Iași, Focșani, Galați, Craiova sau București. Am avut această impresie parcă...

In cele trei schimburi am avut posibilitatea să urmărim procesul de producție, să cunoaștem greutățile care determină un mers de melc.

Craiova a respins în treaga cantitate primită anul acesta - circa 4000 m. (Fabrica de confecții din Iași n-a primit aproape jumătate din cifra prevăzută în contract).

LIDIA POPESCU

(Continuare în pag. a V-a)

LUCRĂRI DE MĂRIREA CAPACITĂȚII DE PRODUCȚIE

La Uzina „Electroputere” din Craiova se execută importante lucrări pentru mărirea capacităților de producție, dezvoltarea și modernizarea celor existente.

DUPĂ RECENTELE MĂSURI PRIVIND APROVIZIONAREA CU LEGUME ȘI FRUCTE

CE SPUNE PIAȚA ?



I. L. S. Electrofor - București. Tâmbul Toma Ion - sticlă la secția naș, dovedește încredere în tehnica vidului cu măiestria prelucrării sticlei în foc. Foto: O. FLECAN

- BRAȘOV : Inițiative la „centru” - neglijență în cartiere
● HUNEDOARA : Legumele continuă să stea pe cimp

Duminică, piața „Centrală” a orașului Brașov - se transmite corespunzător nostru LAL ROMULUS - arăta, într-adevăr, așa cum se cuvine.

În primul rând, prețurile sînt prea ridicate pentru acest sezon de vară. În al doilea rând, lucrătorii O.V.L.F.-ului - achiziții, manipulații - nu deoselesc suficient simț de răspundere pentru calitatea produselor aduse pe piață.

În excursie la Cartierul Poliei



Florica Popa

În același timp, la menținerea prețurilor ridicate. Și încă o observație: vorbeam la început, despre aspectul pe care îl avea duminică piața „Centrală” din Brașov.

(Continuare în pag. a V-a)

BALADA CHIRIAȘULUI RAIDUL NOSTRU ...UITUC

Vă amintiți? „Si-am stat la un unchi, pe Romanș, / Tiu mîntu... dar unde n-am stat? / ... Sîi fi fost reminiscențele autobiografice sursa de inspirație a Baladei chiriașului grăbit?”

FLORICA POPA

(Continuare în pag. a IV-a)

PLASA RISIPEI ARE OCHIURILE MARI

Ancheta noastră privind gospodărirea laboratoarelor, căminelor și cantinelor studențești

Dictionarul precizează „GOSFODAR” - persoană care dovedește pricepere în conducerea și organizarea activității.

SCUȚAȚI, CALCULELE DV SÎNT GREȘITE

La Timișoara, la Institutul politehnic, vizitatorul i se explică cu exagerată mîndrie: „Căminele cele noi. În trei locuiesc deja studenți. Două vor fi gata în septembrie.

Am observat că în camerele proiectate pentru patru studenți ați introdus șase paturi. Și în anul universitar viitor veți proceda la fel?

ADRIAN VASILESCU

(Continuare în pag. a II-a)

agenda DOMNIȘOARĂ, NU DEVENIȚI CROCODIL !

Un tînr și talentat scriitor sovietic, V. Axionov, îmi aduce aminte printr-o frază dintr-o povestire a sa de un epitet utilizat de subsemnatul multă vreme împotriva unui anumit tip de comportare în rîndul unor femei.

EUGEN FLORESCU

(Continuare în pag. a V-a)

O PAGINĂ DE EROISM LEGENDAR

În sîrul luptelor seculare...

ca fortele noastre armate și sa ocupe ultima parte din teritoriul țării...

înaintea. Nu-i mai oprî nimic. De mult așteptaseră ei ora aceasta...

satul Mărăști. Comandantul operației de cucerire a satului Mărăști...

dinții și din Calafat, trec ca un val care înlătură totul în cale...

MĂRĂȘTI 1917

Pe temelia victoriei de la Mărăști...

ostășii români au reușit să se apropie pînă la 100 m de pozițiile dușmane...

General-maior în rezervă Iliu Antonescu

cu un bilanț pozitiv. Prin eforturi deosebite, trupele române au realizat o breșă importantă...

Prin acțiunea ofensivă a Armatei a II-a române, din ziua de 11 Iulie...

la veteran ai războiului din 1917...

Mihail Sadoveanu - marele nostru scriitor, citeva zile mai tîrziu...

Prin atacuri combinate din flancuri și frontale...

Prin acțiunea ofensivă a Armatei a II-a române...

O nouă serie de elevi în tabără



Zile de vacanță

DEVA (de la corespondentul nostru). Taberele de pionieri și școlari din Intregalde...

INSTITUȚIILE CONCURRENTE FĂRĂMIȚEAZĂ VIAȚA CULTURALĂ

O imagine care necesită explicații...

drone remarcă, în același timp și obligația ca această activitate să fie organizată într-un cadru adecvat...

te vorbi aici despre o activitate. Acesta este și motivul pentru care jocurile de șah și mesele de ping-pong...

CU BANI MULȚI?... Ne amintim o vechiă: «Cu bani mulți orice lucruri se pot face...

zanel. Valoarea mesei a sursat astfel cu 54.000 lei. La 1 Iulie a început programul...



Unitate de artilerie grea românească ocupă poziția indicată

PLASA RISIPEI ARE OCHIURILE MARI... să fie generalizat. Altfel cum ar fi posibil ca Institutul pedagogic...

Sesizări Propuneri Răspunsuri

Scurt și la obiect. Tovarșe Ion Hurmuz, stîmtea în posesia răspunsului dat de sfatul popular al raionului Dorohoi...

Scuzați, tovarășe inginer, ați greșit adresa. Scrisoarea dvs., tovarășe inginer, este de ce să nu recunoaștem... faza...

Mal bine mal tîrziu, decît... Vasăzică dv., tovarășe de sfatul popular al raionului Bacău...

Lale sau bălele? Tovarșul Orășanu Gheorghe din comuna Ursi, raionul Rm. Vilcea...

Vinovat, Păun-acarul. De fapt e vorba de o propunere care poate fi rezolvată foarte ușor...

UN CÎNTEC VECHI: «NU NE AJUNG FONDURILE». «Îl ascultăm, atunci cînd este vorba despre aprovizionarea laboratoarelor...

SĂ RECAPITULĂM: În anul 1968 noi investim voi fi destinate construcțiilor de cămine...

ȘI PLEC! Studenții unor facultăți devin, fără voia lor, «chiriașii grațioși»...

Programul de club - un stimulent nefolositor. Prestigiul casei de cultură...

TUDOR STANESCU

Administratoarea căminelor studențesci au învățat să conjuge acest verb la toate timpurile...

ȘI PLEC! Studenții unor facultăți devin, fără voia lor, «chiriașii grațioși»...

ȘI PLEC! Studenții unor facultăți devin, fără voia lor, «chiriașii grațioși»...

De obicei se intimpla cam asa: de cite ori se organizeaza o actiune de munca patriotica, comitetul raional sau orasenesc U.T.C. stabileste fortele necesare...

Se ajunge astfel, treptat, la o atitudine de pasivitate, de asteptare lipsita de interes...

institiute dintr-o simpla observatie: De cite ori sintem sollicitati de conducerea intreprinderii...

Si nici n-ar putea fi altfel, spune tinarul Ilic Crăciun de la C.I.L. Noi lucrăm în schimburi și asemenea „mobilizări“ nu-i pot antrena decât pe cei ce se află în întreprindere în momentul respectiv...

popularizare a acestor obiective, cu mult înainte de începerea lor, în cadrul adunărilor generale. Noi facem astfel de acțiuni la instruirile cu secretarii...

Intorc, desigur, sub formă de obiecte, dar care nu ajung întotdeauna la organizatiile de bază, deci cu atât mai puțin la tinerii. Discuțiile au subliniat că este necesară creșterea unor stimulente individuale acordate celor mai merituosi tineri...

PE ŞANTIERELE MUNCII PATRIOTICE — ACTIVITATEA CONTINUĂ!

DE CE NUMAI LA ZILE MARI?

ANCHETA NOASTRĂ ÎN REGIUNILE

- Bacău, Braşov, Hunedoara

TINERII SOLICITĂ: ACTIVITATEA ORGANIZAŢILOR U.T.C. SĂ SE APROPIE MAI MULŢI DE PREOCUPĂRILE LOR CE PROPUNEŢI PENTRU ACEASTA?

U.T.C., dovedeşte că în timp ce organizaţiile U.T.C. se străduiesc să-i mobilizeze pe tinerii la diferite activităţi, există multe obiceiuri care îi atrag în mod firesc...

atunci cînd i se sugerează din nou inițiativa. Discuțiile pe care le-am purtat cu mulți tineri și activiștii U.T.C. din raionul Reghin au scos la iveală și alte argumente care au demonstrat valoarea afirmativă de mai sus.

șă zicem, au luat parte la diverse lucrări de muncă în cadrul întreprinderii. Cifra 300 pe care o obținem reprezintă însă, doar două treimi din numărul total al tinerilor.

participarea ar fi mai numeroasă. Așadar, o participare mai bună, care ar aduce în mod firesc după ea rezultate mai bune. Atunci, de ce se mai menține acest sistem defectuos...

nanți activi la înfăptuirea fiecărei lucrări. Cuvintele aparțin tovarășului Emil Luca, secretar al Comitetului raional Reghin al U.T.C., dar ele nu oferă pe de-a-ntregul explicația situației...

înțiripind și altele noi, pe baza descoperirii unor afinități comune. Alegînd însă cealaltă cale, o acțiune ce putea fi plăcută a fost măcinată la o moară de vorbe.

A munci diferențiat, a ține seama de specificul local și particularitățile tinerilor înseamnă

A CUNOAȘTE BINE REALITATEA

— de aceea atractive cîntecul cu dansul și cu întrecerea sportivă. Aceasta n-a fost însă decît un simplu exemplu, mai curînd punctul de plecare necesar pentru a contura modalitățile și posibilitățile pe care le oferă mediul rural unei atențe valorificării, și de care organizația U.T.C. trebuie să se apropie mai insistent.

NOTE DEFECTIUNE TEHNICĂ

VĂ ESTE INDIFERENT CE NUME PURTAȚI?

Comuna Poiana, din raionul Sebeș, are un câmin. Câminul are un director. Lă directorul un televizor. Ba, pardon, televizorul este tot al câminului. Numai că de la o vreme tovarășul director pare să fi uitat acest amănunt.

NOTE DEFECTIUNE TEHNICĂ

VĂ ESTE INDIFERENT CE NUME PURTAȚI?

Cînd te interesezi de mișcare artistică și de participarea tineretului la această activitate, în Orăștie și se corbește cu nostalgia. Nu din motive de... rînd. Ci, fiindcă și corul de 80 de persoane...

NOTE DEFECTIUNE TEHNICĂ

VĂ ESTE INDIFERENT CE NUME PURTAȚI?

Un singur lucru nu se prezintă însă: în cazul defectiunilor tehnice cine restituează? Directorul sau... televiziunii? Fîndcă, tehnic, televiziunea este o televiziune lor are o defecțiune.

UN AUTOCAR ORIGINAL PE URMELE FORMALISMULUI, DE LA IZVOR PÎNĂ LA REVĂRSARE O NOUĂ DIMENSIUNE A TIMPULUI — UTILITATEA

decît în cursul acestei săptămîni să convocăm adunări generale și să le vorbim tinerilor despre luptele de la Războieni, despre Ștefan cel Mare, să organizăm o excursie, să mergem la fața locului. Am fi făcut cu adevărat educație patriotică.

Cele spuse de tovarășul Vasile Săic au fost întarite prin argumente și de măturile a numeroși alți activiști U.T.C.

Cum s-ar putea face reevaluarea spațiului și timpului acestor adunări generale? Căutățile noastre trebuie să se soldeze cu găsirea unor soluții adecvate, a unor forme de activitate care să fie atractive și de eficientă maximă și care să vină în întâmpinarea aspirațiilor tinerilor — au fost de părere interlocutorii noștri.

Pista de popice a fost construită de tinerii din comuna Tescani, raionul Moinești. Inițiativa aparține profesorului Constantin Leca. Bucuria este a tuturor

Pagină realizată de D. MATALEA ION CHIRICI N. ARSENI





